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PUBLIC NOTICE No. os /zor8-Cus.

subject: -Amendments to the AII Industry Rates of Duty Drawback
effective from z5.or.eorg- Regarding.

Attention of all the Importers, Exporters, customs Brokers, steamer Agents
custodians/customs cargo service providers, Trade Associations/chamber of
commerce, Members of the RAC/pGC and the public is invited to the Board,s

circular No. o4/zor8-customs dated z4.or.zorg issued from F.No. 6o9/rzlzorg-
DBK on the above subject.

2, Government has considered various representations and data related to issues

arising from the implementation of the revised All Industry Rates (AIRs) of Duty
Drawback vide notification No. 89/zor7- cus (N.T.) dated zr.o9.zor7 that came into
effect from or.ro.2or7. Accordingly, Government has made certain amendments vide
notification No. o8/zor8-customs (N.T.) dated zz.or,zorg. These changes are

effective from z5.or.zor8. The notification may be downloaded from
www.cbec.gov.in and perused.

3. The changes made, inter-alia, include -
(a) AlRs/caps of drawback have been enhanced for the following items:

(i) Certain marine products covered under Chapters 3 and 16;
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(ii) certain rubber articres like automobile tyres and bicycre tyres/tubes
covered under Chapter 4o;

(iii) Leather and certain articres thereof covered under chapters g9, 4r,
4z and, 64; (iv) yarn/ fabric of wool covered under Chapters St, SS, 56,
58 and 6o;

(v) Glass handicrafts covered under Chapter 7o;

(vi) Bicycles covered under Chapter g7; and

(vii) Fishing/sports net of other man made textile material faling
under tariff items 56o8oz and 95o6tr.

(b)AlRs/caps of drawback have been reduced for chemicals covered under
tariff items 2go7or and zgrzor.

(c) Tariff item 39r8oz viz. polypropylene Mats and the entries related thereto
have been deleted from the Drawback schedule. polypropylene Mats will
continue to be classifiable under tariff item 46010r, which is in alignment with
the entry under the Customs TariffAct, 1975, with the existing rate/cap.

4. Action to be taken in terms of decision taken in this public Notice should be

considered as standing order for the purpose of officers and staff of
Commissioner of Customs (Preventive), Vijayawada.

\- 4w*(w +drzsUSilKorlA)
sTTgS/ COMMISSIONER

To

Importers, Exporter and customs Brokers of customs preventive commissionerate,

Vijayawada (Through the Joint Commissioner of Customs,

Krishnapatnam/IGkinada, Customs House and Asst./Deputy Commissioner of
Customs, ICD, Marripalem, Guntur).

r. Copy submitted to the Chief Commissioner of Customs & Central Tax,

Visakhapatnam Zone, G.S.T. Bhavan, Port area, Visakhapatnam for
information.
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Copyto:
r. The Commissioner of Central Tax Guntur Commissionerate /

Visakhapatnam Commissionerate / Tirupati Commissionerate with a
request to circulate the same to all concerned.

z' The Joint commissioner of customs, Kakinada customs House/
Krishnapatnam Customs House.

3. The Assistant / Deputy Commissioner of Customs, ICD, Marripalem,
Gunfur.

4' The Assistant/Deputy commissioner of customs, customs Divisions,
Tirupathi / IGkinada / Visakhapatnam.

S. Copy to Computer Section, CpC, Hqrs. Office, Vijayawada to upload into
website.

6. CopytoNoticeBoard.
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